
ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO 
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia nove de novembro de dois mil e vinte e um, presentes os Senhores 

Vereadores(as) e o Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Lanna dos Santos de Oliveira, 

Edimilson Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Pedro Arimar Portilho Aguiar, 

Teodoro Carvalho Barros, José Ivonildo Vasconcelos e Erinaldo Lopes dos Santos. Com 

número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida a Vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura 

bíblica no livro de Isaias, cap. 40, vers. 29 ao 31. Logo em seguida a secretária fez a leitura 

da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente Constou: Da leitura 

do requerimento nº 30/2021 de autoria do vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar, que 

solicita o patrolamento da estrada da faz. Malhada, que dá acesso ao ass. Nossa Senhora da 

Conceição no Pov. Boa Lembrança. Pequeno expediente: o vereador Erinaldo Lopes dos 

Santos dispensou o uso da palavra. O vereador José Ivonildo Vasconcelos dispensou o uso 

da palavra. O vereador Teodoro Carvalho Barros dispensou o uso da palavra. O vereador 

Pedro Arimar Portilho Aguiar mencionou irá se pronunciar na justificativa do seu 

requerimento. O vereador Manoel Max Diniz da Silva mencionou novamente sua 

preocupação pelo aumento de casos de Covid na cidade e deixou seu apelo as pessoas que 

ainda não se vacinaram para que se vacinem. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 

dispensou o uso da palavra. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas dispensou o uso da 

palavra. Ordem do dia: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, colocou em discussão o 

requerimento nº 30/2021 de autoria do vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar que solicita 

o patrolamento da estrada da faz. Malhada, que dá acesso ao ass. Nossa Senhora da 

Conceição no Pov. Boa Lembrança. Em seguida passou a palavra ao vereador Pedro Arimar 

Portilho Aguiar para que justificasse o seu requerimento. Em seguida colocou em votação o 

requerimento nº 30/2021 de autoria do vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar que foi 

aprovado por unanimidade.  Em seguida o Sr. Presidente colocou votação em segundo turno 

o Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 que autoriza o poder legislativo a criar um 

cargo de motorista, alterando a Lei nº 434 de 26 de Março de 2019, que foi aprovado por 

unanimidade em segundo turno. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente, José 

Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para constar, Lanna dos 

Santos de Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 

Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.  

 

SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS NOVE DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM. 


